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The report explores the possibility associations of unrelated security sys-

tems at sites with high safety requirements. 

 

В сучасному світі на об'єктах різних галузей: аеропорти, великі 

промислові підприємства, стадіони та спортивна інфраструктура присутні 

деякі системи безпеки. Здебільшого це обладнання різних виробників, то-

му виникає завдання об’єднати всі ці системи, щоб вони функціонували  у 

єдиному комплексі і дозволяли і ефективно вирішувати поставлені задачі.  

На сьогодні системи безпеки підприємств та установ уявляють собою 

технічно складні рішення з різноманітним обладнанням, зі складними ал-

горитмами та цифровими режимами роботи. Все це призводить до того, що 

інформація, яка надходить від підсистем, датчиків та систем безпеки бага-

торазово росте. В результаті збільшення кількості обладнання 

підвищується навантаження на оператора, тобто на людину, яка повинна 

все контролювати і приймати рішення. Тому виникає ситуація, що на тлі 

такої величезної кількості подій не буде забезпечено адекватне реагування 

на дійсно небезпечну ситуацію. 

Системи безпеки еволюціонували до сучасних, високотехнологічних 

рішень, які дозволяють спростити механізм ухвалення рішення людиною і 

автоматизувати процес реагування на загрози. Тобто необхідна така систе-

ма, яка може об'єднати всі не зв’язані між собою системи безпеки. 

Інтегровані можуть бути такі системи: охоронна сигналізація, захист пе-

риметра, контроль доступу, відеоспостереження, розпізнавання осіб, 

розпізнавання номерних знаків, ситуаційний відеоаналіз, радари, GPS 

трекінг, протипожежний захист. 

Подібний підхід реалізовано в програмному забезпеченні 

управлінського класу PSIM (Physical Security Information Management), яке 

призначене для інтеграції та управління системами безпеки підприємств 

будь-якого масштабу. Програмне забезпечення PSIM дає змогу реалізувати 

всі основні принципи теорії управління: збір, опрацювання та надання 

керівництву повної, несуперечливої, об'єктивної та своєчасної інформації; 

автоматизація планування та реалізації забезпечення безпеки; оцінка 

мотивації персоналу; контроль ефективності застосовуваних заходів забез-

печення безпеки; координація процесів забезпечення безпеки рис.1. 
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Рисунок 1 – Структурна схема роботи платформи PSIM 

 

Робота на підприємствах систем безпеки на базі PSIM-платформ дає 

цілком певний ефект. Забезпечує високий рівень захищеності від 

зовнішніх і внутрішніх загроз; підвищення керованості та прозорості 

об'єкта для керівництва; мінімізація витрат на оснащення об'єкта за раху-

нок інтеграції систем і використання наявної інфраструктури, а також вит-

рат на утримання штату охоронців; скоординованість і оперативність ро-

боти служб безпеки щодо врегулювання тривожних ситуацій і протидії по-

рушенням; можливість ухвалювати попереджувальні рішення, управляти 

ризиками; помітне поліпшення трудової дисципліни, зменшення правопо-

рушень; синергетичний ефект від роботи комплексної системи 

(автоматизація процесів, висока функціональність, використання ресурсів 

системи виробничими службами). 
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